

## Уточка UBU встала на лед в Дворце спорта «СКА»

2013-12-23 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

20 декабря Уточка **UBU** приехала в Дворец спорта «**СКА**», одела коньки и вместе с полуночниками Санкт-Петербурга, которые вызвались научить ее кататься на коньках, попробовала свои силы в фигурном катании.



Всю ночь любители ночных катаний имели возможность фотографироваться и обниматься с нашей Уткой, станцевать танец маленьких утят, поиграть в волейбол на льду и даже попробовать забить шайбу в ворота, вратарем которых была **UBU**.



К концу ночи уточка **UBU** попробовала себя в роли диджея. Все гости катка получили маленьких утят **UBU**.



В общем, пятничная ночь прошла крайне весело и если вы не успели открыть сезон коньков этой зимой, уточка **UBU** будет рада Вас видеть в январе на ночных катаниях в Дворце спорта «**СКА**». Не упустите такую возможность, добавьте желтых красок и ярких эмоций в свою жизнь вместе с **UBU**.